

RETIFICAÇÃO DAS INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES (MANUAL DO CANDIDATO) AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS DA NATUREZA – CAMPUS PORTO ALEGRE - 2021/1

Onde se lê

1. PROCESSO DE INSCRIÇÃO

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente via internet, no endereço eletrônico www.ufrgs.br/coperse/educampopoa, da 00h01 do dia 06/07/2021 até as 23h59min do dia 16/07/2021.

Leia-se

1. PROCESSO DE INSCRIÇÃO

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente via internet, no endereço eletrônico www.ufrgs.br/coperse/educampopoa, da 00h01min do dia 06/07/2021 até as 23h59min do dia 23/07/2021.

Onde se lê

3. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO E DA MATRÍCULA

DATA	EVENTO	LOCAL
05/07/2021	Publicação Edital	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
06/07/2021	Publicação do Manual do Candidato	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
06/07/2021 a 16/07/2021	Período de inscrições	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa da zero hora do dia 06/07/2021 até as 23h59min do dia 16/07/2021.
06/07 a 17/07	Período de envio da documentação de inscrição (obrigatória e opcional dos tipos 1 e 2)	Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)
27/07/2021	Divulgação da lista preliminar de candidatos	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
até as 17h59min do dia 28/07/2021	Período de recursos	Para o e-mail educampofaced@ufrgs.br
30/07/2021	Divulgação do resultado dos recursos e da seleção (Listão)	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
31/07/2021 a 06/08/2021	Envio dos documentos de ingresso	Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)
09/08//2021	1º Chamamento para ocupação de vagas remanescentes, se houver.	No site www.ufrgs.br
17/08/2021	2º Chamamento para ocupação de vagas remanescentes, se houver.	No site www.ufrgs.br
03/09/2021	Divulgação da Faixa Horária de matrícula	No site www.ufrgs.br
09/09/2021 a 13/09/2021	Matrícula	Conforme informado na divulgação da Faixa Horária de Matrícula
16/09/2021	Início das aulas	Local informado na matrícula
As datas de publicação da Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial serão informadas posteriormente.	Publicação da Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial contendo data, horário e local para comparecimento do candidato.	Nos sites www.ufrgs.br e https://www.ufrgs.br/verificacaoautodeclaracao/
As datas de verificação serão informadas posteriormente.	Período das sessões de verificação da autodeclaração étnico-racial	Local estabelecido na Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial

Leia-se

3. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO E DA MATRÍCULA

DATA	EVENTO	LOCAL
05/07/2021	Publicação Edital	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
06/07/2021	Publicação do Manual do Candidato	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
06/07/2021 a 23/07/2021	Período de inscrições	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa da zero hora do dia 06/07/2021 até às 23h59min do dia 23/07/2021
06/07 a 24/07	Período de envio da documentação de inscrição (obrigatória e opcional dos tipos 1 e 2)	Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)
03/08/2021	Divulgação da lista preliminar de candidatos	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
até as 17h59min do dia 04/08/2021	Período de recursos	Para o e-mail educampofaced@ufrgs.br
09/08/2021	Divulgação do resultado dos recursos e da seleção (Listão)	No site www.ufrgs.br/coperse/educampopoa
10/08/2021 a 16/08/2021	Envio dos documentos de ingresso	Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)
17/08/2021	1º Chamamento para ocupação de vagas remanescentes, se houver.	No site www.ufrgs.br
25/08/2021	2º Chamamento para ocupação de vagas remanescentes, se houver.	No site www.ufrgs.br
08/09/2021	3º Chamamento para ocupação de vagas remanescentes, se houver.	No site www.ufrgs.br
A partir das 18h do dia 07/10/2021	Divulgação da Faixa Horária de matrícula	No site www.ufrgs.br
11/10/2021 a 15/10/2021	Matrícula	Conforme informado na divulgação da Faixa Horária de Matrícula
18/10/2021	Início das aulas	Local informado na matrícula
As datas de publicação da Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial serão informadas posteriormente.	Publicação da Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial contendo data, horário e local para comparecimento do candidato.	Nos sites www.ufrgs.br e https://www.ufrgs.br/verificacaoautodeclaracao/
As datas de verificação serão informadas posteriormente.	Período das sessões de verificação da autodeclaração étnico-racial	Local estabelecido na Listagem de Convocação para verificação da autodeclaração étnico-racial

Onde se lê

5.3 - DO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO DE INGRESSO

Todos os candidatos classificados no Listão do PSE-EDUCAMPO POA 2021/1, deverão fazer o envio de **toda** a documentação de ingresso exigida no período de **31/07/2021 a 06/08/2021**.

Leia-se

5.3 - DO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO DE INGRESSO

Todos os candidatos classificados no Listão do PSE-EDUCAMPO POA 2021/1, deverão fazer o envio de **toda** a documentação de ingresso exigida no período de **31/07/2021 a 16/08/2021**.

Onde se lê

5.6 - DA MATRÍCULA

As datas de divulgação da Faixa Horária (onde será indicado o dia, horário e local destinado à matrícula) e os períodos de matrícula serão divulgados no site da UFRGS (www.ufrgs.br) a partir das 18h do **dia 03/09/2021**.

Leia-se

5.6 - DA MATRÍCULA

As datas de divulgação da Faixa Horária (onde será indicado o dia, horário e local destinado à matrícula) e os períodos de matrícula serão divulgados no site da UFRGS (www.ufrgs.br) a partir das 18h do **dia 07/10/2021**.